



Исх. № 0127-НОО	Губернатору Новгородской области
От 06.02.2014	Митину С.Г.

Уважаемый Сергей Герасимович!

В целях поддержки утвержденных Президентом РФ основных направлений государственной семейной и в целом демографической политики страны учрежден Фонд поддержки семьи, который уже пятый год успешно реализует социальные проекты во многих регионах РФ. Программы Фонда в основном нацелены на работу с замужними женщинами и женщинами, имеющими детей. Титульным социальным проектом Фонда является Всероссийский Национальный Конкурс «Женщина России». В проекте уже приняли участие более миллиона женщин.

Целью работы Фонда является поднятие престижа многодетной семьи и материнства. Проекты Фонда призваны повысить социальный статус современной женщины – жены, женщины - матери, поддержать всех женщин успешно воспитывающих детей, возродить в России любовь, верность и многодетную, крепкую семью.

Одним из главных партнёров Фонда с этого года является **Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение «Государственная академия славянской культуры»**. Это уникальное учебное заведение уже более двадцати лет выпускает из своих стен носителей патриотического духа и ценностного ядра славянской культуры. Выпускники Академии, будущие профессиональные специалисты по славянской культуре и славистике оказывают существенное позитивное влияние на общий уровень национального самосознания и духовно-патриотического состояния россиян.

Обучение в Академии ведется на 6 факультетах (культурологии, филологии, художественной культуры, психологии, музыкально-исполнительского искусства, хореографии). 12 кафедрах (теории и истории культуры, славяноведения, языкознания и литературоведения, славянских языков и культур, лингвистики и межкультурной коммуникации, искусствоведения, изобразительного искусства, общей и социальной психологии, музыкально-исполнительского искусства, академического пения, искусства хореографа, педагогики балета).

Число выпускников, которые работают по профильным специальностям, составляет 98 % от общего числа выпущенных Академией специалистов.

Выпускники Академии работают в институтах РАН РФ, Большом театре, художественных и литературных музеях г. Москвы, Государственной Третьяковской галерее, Музеях Кремля, ГМИИ им. А.С. Пушкина, Государственном историческом музее, художественных галереях, культурных центрах славянских стран в Москве и центрах российской культуры за рубежом.

Отдел прохождения документов
 Входящий № 170-28/488-В
 " 07 " 02 20 14 год



А также работают преподавателями высших учебных заведений, колледжей, средних общеобразовательных школ и гимназий.

Академия осуществляет набор на бюджетное и платное отделение выпускников общеобразовательных, музыкальных школ, художественных школ, танцевальных, хореографических и вокальных школ и училищ.

Просим Вас информировать все профильные региональные образовательные учреждения о возможностях сотрудничества с Государственной академией славянской культуры, это даст возможность большему числу молодых людей пойти по пути творческого прогресса, а также найти истинный Путь в жизни.

Уверен, что наша совместная, плодотворная работа даст возможность максимально привлечь внимание общественности к главным жизненным ценностям - к вопросам важности культуры, нравственности и ценности семьи.

С уважением,
Председатель
Фонда поддержки семьи,
Член попечительского Совета ГАСК

Греков Эдуард Юрьевич